



## **В Оренбургской области в рамках расследования уголовного дела устанавливаются обстоятельства причинения тяжкого вреда здоровью малолетнего ребенка**



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 21-летней жительницы города Оренбурга по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч .2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью в отношении малолетнего).

Вечером 30 марта 2018 года из квартиры в одну из больниц Оренбурга с телесными повреждениями в области головы поступил 7-месячный мальчик. При госпитализации было указано, что травма получена в быту. Проверка данной информации следователями Следственного комитета России показала, что преступление в отношении ребенка совершено возможно со стороны родной матери.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Следствием установлено, что женщина взяла на руки плачущего ребенка и бросила своего 7-месячного сына на пол головой вниз. После чего она стала заниматься домашними делами. Спустя непродолжительное время, бабушка малыша пришла проведать семью дочери и обратила внимание на состояние внука и ссадины на голове ребенка. Пенсионерка настояла на госпитализации малыша в лечебное учреждение. Медиками пострадавшему оказана необходимая медицинская помощь. Состояние малолетнего оценивается как средней тяжести.

Первоначально по данному факту проверка проводилась органами полиции. Однако родственники ребенка сообщили, что возможно травмы ребенку причинила его родная мать. В связи с этим следственными органами СК была инициирована передача материала для тщательной и объективной проверки случившегося.

Следствием будет дана правовая оценка действиям сотрудников системы профилактики по осуществлению контроля за семьей, уровню психологического наблюдения и поддержки несовершеннолетних детей.

В настоящее время следствием проводится комплекс мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Уголовное дело расследуется следственным отделом по Южному административному округу г.Оренбург следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

18 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1218354/folder/folder/1048783>